Vážení pedagogové, milí kolegové,


píši vám v souvislosti nařízení vlády ČR a ministra školství ČR, kterými byly uzavřeny školy na dobu neurčitou v důsledku nemoci způsobené Koronavirem.
Je možné, že školy budou uzavřeny 14 dní a možná i déle. My si ale nemůžeme dovolit vůbec nic nepodnikat a nechat žáky bez soustavné práce a bez studia.
Tímto navrhuji opatření – viz níže - všem pedagogům všeobecně vzdělávacích předmětů, teoretických předmětů a skupinových předmětů (kromě pohybu, tance a hlavních oborů):
Pedagog může prostřednictvím emailové korespondence zadávat svým studentům práci vždy na jednotlivý týden. Může studentům zadávat úkoly a chtít po nich vypracování domácích úkolů.
Také může studentům zadávat zpracování úkolů na jednotlivá témata a zadávat jednotlivé projekty podle vlastního zadání.
Zvláštní důležitost by pedagogové měli věnovat studentům 4. ročníků - budoucím maturantům - postupně s nimi probírat maturitní otázky, opět formou emailové korespondence. Vyžadujte od studentů vypracované úkoly písemně a žádejte po nich, aby vám úkoly zaslali emailem.
Tyto úkoly můžete oznámkovat, ohodnotit. Studenti se do této emailové spolupráce musí zapojit všichni. Pokud by se stalo, že by někteří studenti toto ignorovali, pak je potřeba studenty předem upozornit na to, že jejich jednání bude řešit pedagogická rada.
Každý učitel za svojí práci dostane smluvní mzdu podle smluvního úvazku – dle počtu hodin.
Pevně věřím, že všichni pedagogové budou plnit opatření ředitele školy dle možností a schopností.
Je na zvážení každého pedagoga, zda bude pracovat z domova anebo ve školní budově.
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